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Z á p i s n i c a 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kameničanoch 

konaného dňa 14.02.2025 o 19:00 hod. v kancelárii starostu obce  

 

Prítomní:  

• poslanci: Jaroslav Kotras, Milan Kvasnica, Štefan Štefanec, Matej Visolajský, Andrej 

Barták  

• starosta: Igor Daško  

• zamestnankyňa OÚ: Lucia Kotrasová  

• hostia: Jozef Kováč, Margita Kováč Hudcovská, Marek Kotras  

Ospravedlnení:  

 

K bodu l/ Otvorenie 

Starosta obce p. Igor Daško privítal prítomných poslancov obce a hostí na zasadnutí  OZ 

a oboznámil ich s programom rokovania. Starosta vyzval poslancov k pripomienkam k bodom 

rokovania. Poslanci nemali žiadne pripomienky a následne prebehlo hlasovanie o programe.  

Hlasovanie:  

Za: 5 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Návrh bol prijatý.  

 

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov 

Starosta obce určil zapisovateľa a overovateľov zápisnice:  

Zapisovateľ:  Lucia Kotrasová 

Overovatelia: Milan Kvasnica  

 Matej Visolajský 

 

K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 17.1.2025 predniesol starosta obce. 

Uzneseniami neboli uložené žiadne úlohy. Dodal, že dopravná situácia na ceste II/507 bude 

súčasťou programu. Práce na zázemí LKS začnú od nasledujúceho týždňa. Na zabezpečenie 

defibrilátora do obce bola podaná žiadosť o pridelenie, zatiaľ bez odpovede. Ohľadom NFP na 

vybavenie zberného dvora sa čaká na podpis zmluvy a následne sa začne verejné obstarávanie. 

Nikto nemal pripomienky, starosta dal hlasovať o vzatí na vedomie.  

Hlasovanie:  

Za: 5 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Návrh bol prijatý.  

 

K bodu 4/ Upozornenie prokurátora – Evidencia o vodách  

Starosta oboznámil prítomných, že dňa 9.1.2025 Okresná prokuratúra Trenčín doručila 

dožiadanie informácií ohľadom právoplatne skončených konaní na úseku vodného 

hospodárstva a či vedie obec evidenciu o vodách podľa § 29 vodného zákona. Následne 

dožiadala VZN obce o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania 

odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp podľa miestnych podmienok. Zo strany obce 

bolo zaslané VZN spolu s oznámením, že nevedieme evidenciu o vodách. Poslanci vzali na 

vedomie protest prokurátora a ukladajú zamestnancom obecného úradu zaviesť evidenciu 

o vodách od 1.1.2025.  

Hlasovanie:  

Za: 5 
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Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Návrh bol prijatý.  

 

K bodu 5/ Riešenie dopravnej situácie na ceste II/507 

Starosta oboznámil prítomných, že sa na obecnom úrade konalo stretnutie ohľadom dopravnej 

situácie na ceste II/507 dňa 5.2.2025. Predmetom stretnutia bola zvýšená nehodovosť zo smeru 

od obce Slavnica. Poslanci sa zhodli, že za zvýšenú nehodovosť môže najmä ľudský faktor, 

avšak treba nájsť riešenie, ktoré bude nehodám predchádzať. Na stretnutí 5.2.2025 sa vykonala 

aj obhliadka na mieste, kde prediskutovali viaceré možnosti riešenia tejto situácie. Najlepším 

riešením by bolo vybudovanie ostrovčeka. Starosta stručne popísal, ako by sa cesta musela 

upraviť. Je potrebné dať vypracovať projektovú dokumentáciu a zamerať geodetom, pričom 

predpokladané náklady sú vo výške 5000€. Stavebné povolenie bude vydávať OÚ Trenčín, 

pričom vydané by mohlo byť koncom augusta. Starosta vyzval poslancov na hlasovanie 

ohľadom vypracovania projektovej dokumentácie a zamerania. Poslanci návrh schválili.  

Hlasovanie:  

Za: 5 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Návrh bol prijatý.  

 

K bodu 6/ Schválenie dotácie ŽNFP – Fond na podporu športu  

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že naša žiadosť o nenávratný finančný 

príspevok na rekonštrukciu futbalového ihriska bola schválená.  Poslanci vzali na vedomie 

schválenie žiadosti. Následne prišla zo strany Fondu výzva na doplnenie dodatočných údajov 

ohľadom verejného obstarávania, aby následne mohla dôjsť k podpisu zmluvy. Bolo nám 

oznámené, že ešte pred začatím prác obec obdrží finančné prostriedky vo výške 70 až 80 % 

z príspevku. Na jar sa začne s prácami, ale počas jesene ešte nebude možné využívať ihrisko. 

Starosta podotkol, ako sa by bolo vhodné zabezpečiť ihrisko pred poškodením. Začala sa krátka 

diskusia o oplotení ihriska, pričom sa prítomní zhodli, že sa oplotenie bude riešiť neskôr. 

Starosta navrhol, aby sa doplatok na rekonštrukciu ihriska financoval z prostriedkov rezervného 

fondu a poslanci súhlasili.  

Hlasovanie:  

Za: 5 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Návrhy boli prijaté  

 

K bodu 7/ Príprava fašiangov  

Starosta oznámil prítomných, že v utorok bude na obecnom úrade stretnutie so sponzormi 

ohľadom zabezpečenia fašiangov a vyzval ich k účasti. Začala krátka diskusia ohľadom 

nákupov po minulé roky. Poslanci vzali na vedomie prípravu fašiangov v obci.  

Za: 5 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Návrh bol prijatý.  

 

K bodu 8/ Rôzne  

DHZ Kameničany kúpilo hasičské auto z vlastných prostriedkov. Vzhľadom na administratívne 

zaťaženie bude vozidlo darované obci prostredníctvom darovacej zmluvy, v ktorej bude 

uvedené, že vozidlo bude slúžiť potrebám DHZ Kameničany. Poslanci tento postup schválili. 
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Uznesenie č. 1/2025 

Obecné zastupiteľstvo: 

 

l. b e r i e   n a    v e d o m i e: 

a/ Plnenie uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ  

b/ Protest prokurátora  

c/ Schválenie ŽNFP – Rekonštrukcia futbalového ihriska  

d/ Príprava fašiangov  

 

2. s c h v a ľ u j e: 

a/ Program zasadnutia OZ  

b/ Vypracovanie projektovej dokumentácie na ostrovček na ceste II/507 spolu 

s geodetickým zameraním  

c/ Financovanie spoluúčasti na Rekonštrukcii futbalového ihriska z prostriedkov 

rezervného fondu obce  

d/ Darovaciu zmluvu na vozidlo pre DHZ Kameničany  

3. u k l a d á:  

a/  Zamestnancom obce – vypracovanie evidencie o vodách od 1.1.2025 

 

K bodu 9/ Záver 

Starosta poďakoval poslancom za účasť a ukončil rokovanie.  

 

Zapísal:             …………………… 

 

Overovatelia: 

        …………………… 

  

             ……………………. 

  

Igor Daško, starosta obce     ……………………. 

 


